

Научная жизнь молодых ученых

Уже несколько лет кафедра истории народного хозяйства и экономических учений проводит для магистров отделения «Экономическая теория» спецкурс по новейшим экономическим теориям Запада. По данному спецкурсу предусмотрено написание рефератов, посвященных экономическим воззрениям Нобелевских лауреатов по экономике.

Студенты-магистры ориентированы таким образом, чтобы их реферат стал подлинной научной работой. На первом месте среди требований стоит самостоятельность анализа и общих оценок.

Со временем возникла идея объединить наиболее удачные рефераты в едином сборнике под общим названием «Нобелевские лауреаты по экономике в XXI веке». Издание, согласно общему замыслу, должно быть продолжающимся и постепенно осветить экономическую мысль всех авторов, получивших всемирное признание в начавшемся столетии.

Профессор экономического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова
А.Г. Худокормов